

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2022 PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES AEE – APOIO, INTÉRPRETE DE LIBRAS E GUIA INTÉRPRETE, PROFESSOR P2, NUTRICIONISTA EDUCACIONAL, INSTRUTOR DE INFORMÁTICA E ADMINISTRADOR EM INCLUSÃO DIGITAL PARA A REDE DE ENSINO MUNICIPAL.

Esta publicação visa sanar omissão na descrição da carga horária do cargo de professor P2, na tabela constante do item 9 (9.1) carga horária semanal.

Onde se Lê: 16 horas

LEIA-SE: 16 HORAS - AULA

As demais disposições constantes no edital continuam inalteradas.

Santa Vitória, 20 de janeiro de 2022.